

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Каркаде

Каркаде

Было это в 2002 году в славном городе Кемере недалеко от Анталии, в общем, в Турции

Я получил эту поездку в подарок от конторы, добавил отпускные, и, собрав жену и ребенка, мы поехали туда.

Было нам тогда по 28 лет, вместе мы были уже почти 8, дочке было 4. Это тот возраст, когда ребёнок суёт нос везде, стариться истереть по любому поводу и что самое обидное требует максимального внимания к себе, что привязывало нас к ней днем и ночью.

Отель был 5 звездочный, со своим зоопарком, горками, 3 бассейнами, постоянной едой, а также морем, что сейчас вспоминается с особой ностальгией по тому, как за окном снег, лед и — 15

Когда мы приехали и разместились, выяснилось что живем мы в бунгало. 2 входа, 2 отдельных номера на 2 семьи. Плюс большой палисадник, в котором росло что-то красное похожее на маки, жена сразу сказала, что это Каркаде и надо его обязательно нарвать домой — очень у него интересный вкус в чае.

Жену мою звать Алина, у нее грудь 3 размера, достаточно тонкая талия и большая, и очень сексуально очерченная попа — такая знаете, как ее рисуют во всех порно — кругленькая с 2 ямочками на пояснице, вызывающая слюне отделение у многих мужчин. При этом она небольшого роста, такая чебурашка, где вместо ушей попа; Я повыше нее достаточно строен, не атлет, но и не размазня, общителен и очень не люблю, когда вокруг нет людей, люблю, когда есть с кем пообщаться, выпить, есть с кем и куда сходить, такой говорун — живчик

Первые два дня мы обживались и акклиматизировались. В конце второго я уже стал на стенку лезть по тому, как общения маловато, с женой все говорено — переговорено, ребенок весь в купании еде и в постоянном висении на ушах и руках. И от безысходности и желания удрать от семьи я решил исполнить наказ жены — нарвать Каркаде, перелез заборчик и пошел искать куст с цветками покрасивее. В общем, я оказался под окнами соседей.

Нет — ничего там я такого не увидел и не услышал, но я увидел Ольгу! Это было что то! Высокая, полногрудая и полно попа — такая как в русских романах описывается — с косой, с носиком в веснушках и... ну Русская красавица. Рядом с ней был мужичок — где то на полголовы ниже ее с небольшим животиком, оба они были чуть постарше нас, где то под 30. Там же вертелся мальчишка ровесник мой дочери.

Мы тут же разговорились, оказалось, они заехали вчера вечером, сами они из Орска, приехали на 2 недели, и конечно им сразу стало интересно, зачем я под их окно полез. Рассказав о Каркаде, я пригласил их на следующее утро на ознакомительную экскурсию по отелю, заодно пообещал познакомить с моим семейством. С утра, мы уже гуляли по отелю, купались в бассейне и смотрели на местных турок и турчанок. Серега сразу меня поразил тем, что достаточно откровенно обсуждал прелести проходящих мимо дам со мной при жене.

Когда мы дошли до моря и наши дамы разделись, Ольга села напротив нас, у нее был открытый купальник, с достаточно открытым низом, так что когда она села — мне открылся не плохой такой вид на ее ножки и то, что было между ними. Ольга пизду, похоже, брила в

отличие от моей жены, так что ничего у нее не торчало, Алина же просто подрезала сбоку, но волосы у нее там курчавые и все время вылезет из купальника. Не знаю как Сергей, а я очень возбудился. Хотя и он то же достаточно хищно стал посматривать на Алину. Мне показалось, что Ольга села так специально что б меня подразнить, уж больно она широко ноги раздвинула и сильно напротив села.

Я несколько потерял нить беседы, и мне пришлось перевернуться на живот, потому как мой член активно полез из плавок. Сергей сидел напротив Алины, она была в достаточно закрытом купальнике, да еще сверху накрылась парео. Я после того как посмотрел на Ольгу решил наши шансы уровнять и сделать парню приятно, по этому парео у нее отобрал, под благовидным предлогом, типа дай дочке поиграть. Потом я облокотился на ногу жены, типа мне так Ольгу не видно, и достаточно широко отвел ее в сторону. Так что через пару минут Сергей уже лежал спиной вверх и особо в разговор не вступал и в довершение прикрыл глаза черными очками.

Вечером, поужинав и приняв на грудь, мы уселись за столик во дворе нашего бунгало и болтали о жизни, дети носились вокруг нас, влезая в самых не нужных местах. Как то незаметно разговор зашел о гостях отеля, и мы, не стовариваясь, вспомнили странную немецкую чету, с которой всегда бродил еще один мужик — причем кто из них муж ни кто из нас понять не мог. В разные периоды времени мы видели, как дама обнималась то с одним то с другим, а Сергей сказал, что видел, как один из них гладил ее между ног, и он точно считал, что это не муж;

Идея третьего в постели нас с женой давно занимала — точнее не нас, а меня; Я даже пару раз сумел развести Алину на трах втроем, но ей это не очень понравилось. Так что я как то отложил это на потом, и уже больше полутра лет нового в этом направлении, у нас ничего не было.

Мы с Сергеем заспорили на тему насколько это правильно когда у одной женщины двое мужчин и должны ли они знать друг о друге. За обсуждением мы допили 2 бутылку вина, больше вина не было и пришлось пить дютифришный ликер, что прибавило остроты спору и обсуждению.

Я периодически обращался к Ольге — спрашивал, хотела бы она, так как немцы, или по-другому? Насколько она считает возможным спать не с мужем. Алину в разговор я не втягивал — ее мнение на этот счет я знал, и когда аргументы Ольги про то, что это плохо мне надоели, рассказал про наш опыт траха на троих, что сильно зацепило Серёгу, а Ольга, впад в тяжкие раздумья или возбуждись, потащил ребенка и Серёгу спать.

Как только мы уложили спать дочь, я полез на Алину, мой стояк, начавшийся еще на пляже, и подстегнутый вечерним обсуждением не давал нам спать еще час. При всей сексуальности моей жены, кроме меня у нее было всего пара мужиков и то по одному разу каждый, а я был первым и единственным. В общем, в постели жена так себе, особых выкрутасов не делает, но от секса не отказывается и в принципе готова на эксперименты, плюс опять де вечерний разговор...

На следующий день мы укатили на экскурсию и увидели наших соседей уже ближе к вечеру, опять взяли вина, на экскурсии мы купили местных сладостей и после ужина уселись болтать о всякой всячине, про детей, про работу, про дом. Потом детей жены уложили спать и я предложил: «А пошли» — говорю «купаться!»

Женщины как то не очень меня поддержали, заявив, что купальники мокрые, да и

прохладно, но Серега все разрулил сказав, что надо ночью купаться голыми — дети спят и как минимум часика 2 у нас есть — если не шуметь — мы их уломали.

Пришли на пляж, там никого — 3 фонаря на всю ивановскую, все стоят, мнутя. Я плюнул на все, разделся и полез в воду, за мной Алина, а потом и Серёга с Ольгой, вода теплая, хорошо! Луна светит (кто бывал в южных морях ночью, поймет меня), я чуть подальше отплыл, лег на спину кайфую, особой прикольно, что яйца голые, водой их так приятно перебирает, член колышется. И тут слышу, рядом кто-то дышит, я думал Серега или Алина, по тому, как мне казалось, что Ольга плавать, не сильна, поворачиваю голов, нет! Ольга!

То же лежит на спине в свете луны сиськи светятся — руки раскинула, кайфует, я к ней тихонько подплывать стал, видом голой бабы наслаждаюсь, и тут меня озадачило, а где Алина? И Серёги, что то не слышно... я приподнял голову повыше, и вижу, вроде они на горизонте плывут. Головы точно торчат, успокоился и дальше к Ольге гребу, на всякий случай голову приподнял еще раз, что б точно знать, что они уплыли,... а на горизонте, что то голов многовато... не две, а три...

Я растерялся, взмахнул рукой, что б гребок сделать и голову повыше поднять и рукой в живот Алине попал, да не просто, а еще и дальше ее протянул, до пизды. Ольга от неожиданности подводу ушла, воды глотнула — выныривает, глаза по 5 копеек, на меня смотрит. Я извинился, сказал, что случайно ее ударил, Алину типа ищу — и спрашиваю, не ее ли я на горизонте вижу.

— Нет — говорит, это кто другой, к тому же их там трое!

И ко мне поближе подплыла, ногами шевелит, руками двигает.

— А где ж наши — спрашиваю

— А вон они — и показывает мне совсем в другую сторону и сильно дальше от берега.

— Ого, говорю — шустрые. А сам на спину лег и так постарался лечь, что б член повыше оказался. Он у меня не маленький, хоть и ужался в воде, но все равно виден. Ольга то же на спину прилегла голову ко мне повернула, лежит, молчит, и я то же притих, на ее сиськи смотрю.

— А ты мужу изменяла когда-нибудь — спрашиваю

— Нет, говорит — мне этого не надо мне всего хватает

— И что никогда не хотелось?

— Нет — ну может быть давно как то — и то чуть-чуть. А Алина тебе?

— Кроме тех двух раз, что мы втроем трахались вроде ничего не было, но я знаю, может, что и было, мне она не говорила — отвечаю, — а тебе Серега?

— Серёга, тот — говорит еще кобель — ловила его пару раз. Каждый раз клянется, что больше не будет.

— А тебе — горю не хотелось отомстить? То же изменить?

— Было б с кем... — отвечает Ольга Ты, что себя в мстители предлагаешь? Так у тебя вон жена тут рядом плавает в раз «мстителку» оторвет!

— Что ты — говорю — я, не напрашиваюсь! Но если позовешь... Я, буду рядом Тут я замерзать стал и предложил на берег плыть, что мы и сделали, а когда из воды выходили, она как то странно ногу подвернула и на меня облокотилась, но рука у нее соскользнула и по моему члену прошлась подержавшись.

Вышли мы на берег вытерлись, тут смотрю из моря, троица выходит, оказались давешние немцы, то же голые, выходят, и начинают друг друга вытирать, причем в основном женщину

и так понимаешь откровенно! Мы с Ольгой во все глаза на них пялимся. Тут Серега с Алиной приплыл, и их несколько спугнул, по тому, как мне кажется, если б они не появились, там бы на пляже они б эту бабу и натянули.

А так они по скромнее себя вести стали и достаточно быстро вещички собрали и свалили — хотя на нас смотрели и что-то очень активно друг другу говорили... Один из мужиков все порывался к нам подойти, да баба его с собой уволокла.

Мы пошли домой, по дороге опять про немцев и секс разговор зашел, про то, как они живут, и что делают, и так понимаешь, у нас фантазия разыгралась. Потом перескочил на нас и наш секс втроем, причем мы с Ольгой в основном к разговору Сергея с Алиной прислушивались. Сергей ее про секс втроем расспрашивал, и явно разговор уже давно продолжается, по тому, как выспрашиваются такие подробности как ее ебали и кто и сколько раз, видимо про то откуда мужик, кто его нашел, как договорились и пр. он уже знает, видимо обсудили, пока плавали. Алинка достаточно откровенно ему все рассказывала, я даже удивился по тому, как она у меня не особо разговорчива и тем более про секс... Дома Алина сразу на меня полезла, была жутко мокрая и возбужденная. Оказалось, что пока они плавали, Серега ее успел немного полопать, за грудь и пару раз по попе провел, и еще все эти разговоры... Пришлось мне ее и в пизду, и в жопу ебать очень она хотела.

Утром пришли на море. Ольга с Серегой и мелким уже там были, нам лежаки заняли. Мы к ним присоединились, лежим, болтаем, за коктейлями как на водопой постоянно ходим, Серега больше всех перестарался и уснул, я поближе к Ольге сел, стал ее про вчерашний вечер выспрашивать, что там ей Серега про нас говорил и что она сама про это думает. Ольга в основном отмалчивалась, а потом с детьми и Алиной пошла на горки. Проснулся Серега, сходил за коктейлем, выпил его, подсел ко мне и говорит:

— Ты, я вижу, как на мою жену хочешь трахнуть!

Я сижу, молчу, не знаю, что и сказать, оправдываться глупо, молчать еще глупее:

— А ты мою!

— Да — отвечает, хочу — давай поменяемся — ты мою, выебешь, а я твою.

— Я, то не против, но вот женщины... твоя согласиться?

— А ты со своей поговори, а я со своей. Я думаю, они то же будут не против.

Оба от разговора возбуждились, решили, что сейчас как они с горок и поговорим.

Поговорили,  Алина ломалась почти до ужина, на ужине от категорично нет, перешла к отмазкам типа «негде, и не когда», я понял что она не против, и надо придумать, как мы это провернем. На ужине Серега мне заговор чески на ухо шепнул, что Олька не против, но как это сделать не знает и ту же сказку, про детей.

После ужина пошли держать совет в филях. Сидим за столом и обсуждаем, где можно было б поебаться. Не знаю, как у Сереги, но у меня от таких разговоров чуть штаны не лопнули, я Алину посадил себе на колени и потихоньку ее дрочить начал, что б как то себя разрядить, Серега к Ольге прижался, сиськи ей мямл, а она ему хуй гладила, все пытались незаметно это делать — но от возбуждения каждое движение еще отчётливей видно. Вокруг мелкие носятся, очень неудобная ситуация

Решения нашелся быстро, завтра по очереди трахаться пойдем, вначале Серега с Алиной, а мы с Ольгой детей будем пасти в это время, потом я с Ольгой. Я предлагал детей вместе положить, а самим в другом номере всем вместе потрахаться — но женщины отказались, заявив, что надолго детей оставлять одних не хотят. Хотя я думаю, они просто стеснялись. И

вариант трахаться втроем то же отмели, типа женщине будет обидно одной сидеть и ждать.

Ночью от возбуждения я почти не спал — вначале ебал Алину. Дал ей сосать, но сосать толком не могла, очень хотела, что б ее выебали, поэтому я ее раком загнул, но не в кайф было, от возбуждения она стала мокрая и широкая, я кончить не мог. Тогда я ей в жопу сунул, она обычно не дает, но тут была не против, и я довольно быстро кончил в нее, потом под утро опять у меня стояк начался, и я ее опять трахнул в жопу.

Утром кусок в горло не лез, аж трясло, как так — вот сейчас какой-то мудила поведет мою жену ебать, а я в это время как дурак буду на его жену смотреть.

Встретились мы на море, окунулись, Серёга Алину под ручку подхватил и в домик тянет, а мы с Олькой делаем вид что так и надо. Ушли, сидим с Олькой с детьми играть пытаемся, а у самих мысли... она ко мне наклоняется и говорит:

— Как думаешь, они уже начали?

— Да однозначно — говорю.

— Ага, понятно — отвечает-пойду окунусь.

Я за ней полез — дети как раз сидели, что то лепили с другими детьми, им не до нас было. В море я недолго думаю, Ольку за жопу схватил и попытался в пизду залезть, она вырвалась, типа не смей я не такая, пришлось отстать, я отплыл от нее, смотрю сама ко мне, плывет, извиняется, говорит, что вся на нервах, что б ни обижался, не хочет, что б кто-то видел нас.

Я ее успокоил, как мог, вышли на берег, сидим оба как на иголках. Я решил обстановку разрядить, пристал к Ольге, как она любит, как кончает, когда ее в последний раз ебали, она в начале односложно отвечала, а потом разошлась, стала и меня допрашивать, в общем за 2 часа валяния на пляже мы с ней все подробности секса обсудили. Она мне рассказала, что любит в рот брать и что можно в попку, но только если она возбуждена, а так ей не нравится, и что Серёга ее ночью 2 раза ебал, и что один раз она участвовала в групповухе, когда в институте училась, переспала с подругой и ее мол. челом, но это было один раз и в принципе ей понравилось

В общем, наши пришли к нам только на обед. Алина шла как то странно... ну или мне так показалось Серёга, весь сиял, уселся за стол, набросился на еду. Алин мне на ухо в двух словах сказала, что ее 3 раза выебали, что ей в принципе понравилось и что она не знает, хочет ли еще это делать. Что там Серега наплел Ольге, не знаю, но я с трудом дотерпел до конца обеда, подхватил Ольгу и потащил к нам в комнату.

Ольга, когда мы пришли, сразу в душ удрала, я попытался за ней — она не пустила, а когда вышла, попросила меня то же туда сходить, и вообще отвернуться, такую девственницу строила, жуть! Вышел из душа и сразу полез на Ольгу, без ласк, без прелюдий — просто сразу ей вставил, и так мне там узко показалось и так приятно тепло, что я кончил достаточно быстро, хорошо, что вынимать не пришлось — мы об этом еще на берегу договорились. Потом немного полежали, поласкались, Ольга взяла в рот — вначале с краю, потом разошлась и хорошо так стала заглатывать. Потом я ее то же поласкал, поставил раком и начал ебать. В этот раз в уже растрёпанную, да еще и мокрую пизду получилось не очень чувствительно, и я пошел по проторенной дороге как с Алиной, сунул ей в жопу, она даже мне показалось, и не заметила, кончила еще раз, потом и я туда кончил.

Потом мы ходили в душ, поласкались, и я опять засунул Ольке, и опять как в прошлый раз вначале в пизду потом в жопу, помывшись, пошли к нашим.

За ужином никто ни на кого не смотрел, все старались глаза отвести, и делали вид, что

ничего не было. После ужина разошлись по номерам, мы быстро уложили мелкую и я полез к жене с расспросами, она рассказала, как у нее было с Серёгой, я завелся, попытался ее выебать, не смог и мы просто подрочили друг другу как подростки

На следующий день, мы все старательно делали вид, что ничего не было. Я сдался первым, спросил у Сереги, про повторение, он сказал что ДА!!! Я предложил попробовать сделать это в 3-ем, типа МЖМ, женщины опять наотрез отказались.

На этот раз мы с Ольгой ушли первыми, пока шли, Олька сказала, что такой активности за Серёгой она с роду не видела, он ее ночью 2 раза будил, расспрашивал, как у нас было и, несмотря на то, что спермы уже не было, и все болело, и кончить он не мог, но все равно пытался ее трахнуть.

Олька в номере, как и в прошлый раз, ушла в душ, вышла от туда довольная, я полез к ней целоваться, потом дал ей в рот, полизал ее, и просто отъебал, потом видимо от переутомления предыдущих суток и нервного напряжения, мы заснули, и проснулись, как раз когда уже надо было идти кормить детей. Выходя из номера, я уговорил Ольку не надевать трусов. И сидя за столом потихоньку ее по голой пизде гладил. Серёга с Алиной, достаточно быстро свинтили, причем Алина была то же без трусов. Вечером она мне рассказала, Серега успел ей подрочить, пока они валялись на пляже, шустрый малый.

Мы пошли с Ольгой и детьми в зоопарк, и я там все время пока дети бегали, лапал Ольку, она вначале сопротивлялась, а потом перестала, видимо стала привыкать. И тут мы наткнулись на немцев, хотя я думаю это они специально за нами пришли. Немцы улыбались нам все время. Потом, уже не стесняясь нас, отошли к вольеру с попугаями один из них засунул ей руку под юбку и начал там активно так ее лапать, второй в это время смотрел на нас... Вечером Алина сказала, что они такую штуку проделали и днем на пляже при них, в общем, соблазняли нас по черному

С Серёгой и Ольгой мы протрахались все оставшиеся дни, мы таки уговорил девочек попробовать МЖМ — спасибо немцам, с ними мы то же пообщались — правда без секса, баба нам с Серёгой не понравилась.

Серега и Ольга периодически приезжают в Москву, останавливаются у нас. И тут мы зажигаем!!!

E-mail автора: kluhnina@bk.ru